«Upgbinguiywplwiht hwidwig

YLNMNILEPh MLUL

<< yhwnwlwt pynigkh dhongutiph hwyyht hpwlwuwgynn

TMundhpunn’ &< pwwwhywinuyejwt bwjuwpwpnipyut «Upglinguywplujht hwdwihp» MUY
Opughpp’

«Upqlinguigupluyhi hwidwihp» MNUY-h mbophunipywt ubppn qintignn PEM nwpwépubph wwhwwnt

nwnuitwuhpnyainiuubph, winwninunbuwlwt wafuunnwupubph Yuwnwpdwl Swnwjnypniutibp
pwdht’ 05, junuip' 04, nuu' 01, Spwghp' 05

pjul

Huhuls wnuiphuh Qlufwib &L Cughwting
Uhgwmughy Ynnp’ (Ehpmguﬂ_l Qulll’lll Uh un{npb bm]uuhp]’_l -gulhulll]}
puwn CPV Ulijwnwdp uhunlnpp ghtip u
nuuuljupguuh wnqp) (qpuning)
1 2 3 4 5 6 7
Uy pwiiphtp
09132200 ptiGghh, rbgnuywp (224 Lhup 350 3850000 11000
09134200 nhgb|wih0 Yuwebihp, wownewiho (224 Lhwp 330 1089000 3300
09211100 2wndhsh jninbp PRUL Jhwp 1000 110000 110
09211120 uipdhsh jnin, uhlpbiunhy POoUL Lhunp 3800 11400 3
09211620 wiblulninghwywa jninbkp roUL thup 1000 5000 5
09211820 OwypwihG jnunkp PoUL lhup 1000 40000 40
31442100 Ynunwiyhs dwpuinyngbtbn rOUL hwwn 69000 69000 1
34351200 wywnndbipbOwbnh wohyGbnp [2]a]973 hwuwn 66000 264000 4
34351200 wyunnibiptGwltph wohybnp roUL hwun 30000 60000 2
19641000 wnihEphitouht wwply, wnph hwdwp poug hwun 120 36000 300
31512430 2hyuwigiiwh jwdwbp PLUL hwwn 120 1200 10
31685000 bEUwnpwywi Gphwpwgdwh jwp PRUL hwuwn 1600 8000 5
31711160 k| GYyupnnibp rOUL Uhingpwid 1000 50000 50
33691147 pnLawniptin RPOUL Npwd 300000 300000 1
33711480 odwn UL hwwn 300 6600 22
33711240 whdbrnghy POUL pwd 3000 3000 1
33761100 qnigwipwih pnine (2181974 hwuwn 150 3750 25
35821400 npnyGtp PoUL hwuwn 6200 24800 4
39224330 nnyjtn rCUL hwin 1500 45000 30
39831100 14wugnn Gnipbip [2]a{974 hwuwn 270 2700 10
39831240 dwpnnn Gnipkip POUL hwwn 250 2750 1"
39831280 wiuwjwyh dwppbint dhong pOUL hwwn 350 1050 3
39831272 uwnilg, wowb Jwiwn RrOUL huwin 300 2100 7
39836000 Wb, undnpuwiywl poug hwwn 1000 8000 8
44111410 OkpYy POUL Yhingpwid 1600 40000 25
44163170 pbnhOG funnnywy ProUL atiunp 400 20000 50
44482300 Ypwlydwpps roUL hwwn 20000 80000 4
44511100 4tnph gnpéhplbp PRUL hwun 1600 8000 5
44511110 pwhtn PouUL hwn 1900 228000 120
44511130 wjgbignpéwlwl bnwalkp PRUL hwwn 2000 12000 6
44511150 hwinhsGtip rLUL hwwn 8000 32000 4
44511170 thngfutip rOUL hwuwn 2500 15000 6
44511200 aGrph unnglbp PRUL hwun 1900 15200 8
44511320 fuwpuinglbp Ywd pbiphstep PRUL hwwn 500 10000 20
44511190 YuwghGatip PoUL hwiwn 5400 5400 1
44192620 Ubju dbEinwnwywa PrOUL Uhingpwd 500 1500 3
16161100 W] qwilwqt wigtgnpéwlwl uwppwynpnuiGtn pouL hwiwn 12000 24000 2
33691176 wj} nnnpwip PLUL pwy 100000 100000 1
32551160 htirwlunuwjh6 uwppbp roUL huwwn 4000 12000 3
Ownwmpmihbtp
50111130 wywnnitipbGwibph Yepwinpngiwh SwnwynipnLGobp POUL Mwad 650000 650000 1
50311120 hwidwYwngswihb uwpptph wwhwwadwl L POUL pwid 100000 100000 1
Ubnwinpngdwl swewinpintO0kn
72211174 hwpuwwwhwlw hwowuwpgswiht épwapwht POUL pwd 165000 165000 1
thwpbiplbinh dowliiwl sweugnipntlGtn
65131100 onh Swnwlwpwiniwi gwlgh ywhwagnpénid PrOUL Ypwd 8387500 8387500 1
65311100 flEYunpwlwinipiwl pwstuncd UL | “pwad 2155150 2155150 1
66111200 PWOYwihG SweugynipinGlep PoUL puwid 30600 30600 1
72311210 njw) btph gwigh Yurwywpdwa dwrwynipnbltn PLUL Inwad 360000 360000 1
75251200 hwlwhpnbhuhl dwruynipintGtp __Poug “pwid 206000 206000 1
99600000 gunLd shwlnhuwignn wy Swhuutp Q56 Inwd 1700000 1700000 1
Cunudtbp 20350700.0
Sunufubiph hwdwlwpgnn' 7 U Quifunjuwi

npwgnnuziil)



